C kakuMH BUAaMH MHOIOyT0JIbHUKOB
MbI ¢ Bamu pabdoraem?




y KOTOPOI'0 ABE MPOTUBOIOJIOKHBIE
CTOPOHBI ITapaJuIeIbHBbI, a ABE
IpYyTUE — HET.

/ \ Tparnenus — 3T0 YeThIPEXYTOJIbHUK,

Kakue cBoMcTBA ClIpaBeAJIMBbI AJIs
Tpaneuuu?




1. BucceKTpuChI YIVIOB Tpaneuuu npu
00KOBOI CTOPOHE NEPIHEHAUKYIAPHDbI

Jloka3aTenbCTBO:

B 7 Tak Kak opsIMbI€ ITapaJICIbHBI, TO
/A+/B=180°

I1o ycioBuI0, IPOBEACHDI
OMCCEKTPHUCHI YITIOB, 3HAYUT

%(4/1 +/B)=90°

B AABO /B0OA =90°



2. buccekrpuca yriia rpanemum 0TcexKaer o1
He€ paBHOOEAPEHHBINA TPEYrOJbHUK

BCII AD

£3=/2

B3 1 C =7 A2~ BEHIIY /1 = #2
ZA= A3
T.K. BO — OGuccekrpuca yria B
A/\ \ D W3 stux paBencts cnenyer:
ON




Al D
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ZIn /2~ BHIIY , A.=.7#2
3=/

- =X =S

Ecnu B TpeyrojibHUKE JBa yIJla paBHHL,
TPEYTOIBHUK — paBHOOE IPSHHBII.




Bua rpanenuun —
paBHOOeApeHHAas / paBHOOOKAast / paBHOOOYHAs

CBolicTBa paBHOOCAPEHHOM Tpamemuu:

B C 1. B p/0 Tpaneuun yribl
IPY OCHOBAHUH PABHbI
P h D
H P

BeicoTa Tpaneuuun — nepreHuKyIIsp, MPOBEAEHHbIN
M3 BEPIUIMHBI TPAICIUU K IPSIMOU, COAEPKAIIEH
IIPOTHUBOIOJIOKHYIO CTOPOHY.



JlonomHUTENbHBIE TIOCTPOEHUA: BhICOTHI BH, CP

AABH y ADCP
B C 1) Ilo onpexenenuto p/0 Tpanenunu:
BC=AD
2) BC II HP (o onp. Tpaneuun)
(7 I | BH II CP (nBe npsiMblie

- NEPHECHIUKYISPHBIC TPETHEH )
BCPH — nmapannenorpamm,

T.K. yroi BHP=90, to BCPH —

IIPSIMOYTOJIBHUK.
I1o KaTeTy U rHMOTEHY3¢€

B paBHBIX TPEyroJbHUKAX COOTB. 3JI. paBHbI, yroja A= yriuy D

H P



B """"""""""" C 2. B p/0 Tpanenuu

AMATOHAJIM PABHbI

A 2N X D AABD w1 ADCA

1) AB=CD (no onpeneneHuro p/0 Tpaneuuu)
2) ¥Yroa A= yriny D (cBOKCTBO p/0 Tparenun)
3) AD — oOmas cropoHa




B C 3. B p/0 Tpanenuu
JAMATOHAJIA 00Pa3YyIOT C
OCHOBAaHHUSIMHU P/0
TPEYIroJIbHUKH, A C
0OKOBBIMH CTOPOHAMM
pPaBHBbIE TPEYTrOJIbHUKH.

AABD = ADCA — /B=7C

(IpOTHUB OJTHOM CTOPOHBI)

A D

/1= /2 (xak pa3HOCTb PaBHBIX yIJIOB)

ABCO- p/6
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A H p D 3. B p/0 Tpanenuu BICcOTA
| JeJIUT HUKHEe OCHOBAHHUE HA

b ABa OTpe3Ka, OJAUH U3
KOTOPbIX PABEH
IMOJIYPA3HOCTH OCHOBAHM,
BTOPOM- UX IOJIyCYMMe.




